

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA -- AVISOS Y NOTICIAS

Dr. Brato, 14 - Palma de Mallorca
Teléfono 2142 - Apartado 82

AÑO LX - Núm. 22.288
Martes, 11 de Marzo de 1947

Suscripción mensual 8'00 pds
Número suelto 0'48

La Conferencia de Moscú empezó ayer

Ambiente de pesimismo

Las sesiones se celebran en el Palacio de la Industria Aeronáutica. Figura en el orden del día el de «China unida». -- La liquidación del estado prusiano

Londres (Urgente).—A las tres de la tarde, hora oficial, española, ha dado comienzo la Conferencia de Moscú. Asisten los Ministros de Asun-

tos Exteriores de Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia y la Unión Soviética. — Efe.

Londres.—Pocas horas antes de comenzar la Conferencia de Moscú, el Secretario de Estado norteamericano Marshall celebró una conferencia con los correspondientes estadounidenses que se encuentran en la capital soviética. Puso de relieve que se esforzará decididamente por obtener un tratado de alianza por cuarenta años entre Inglaterra, Estados Unidos, Francia y a Unión Soviética, con el fin de mantener a Alemania desarmada y desmilitarizada.

Agregó que apoyará los acuerdos en Portdam y los principios sentados por su antecesor James F. Byrnes en su célebre discurso de Stuttgart el verano pasado. Añadió que aunque todavía no está señalado el orden del día que seguirá la Conferencia, tanto los Estados Unidos como la Gran Bretaña tratan de discutir el Tratado de Paz con Austria en primer lugar.

Ante el edificio formaron grupos de las milicias del partido comunista y la llegada de los Ministros solo fué presenciada por un centenar de curiosos. Los Ministros se trasladaron en primer lugar a una sala donde se hallaban los fotógrafos de prensa de las cuatro nacionalidades, después de posar durante unos minutos, se trasladaron al salón donde se celebrarán las deliberaciones e inmediatamente dió comienzo la conferencia. — Efe.

MOLOTOF ABRE LA CONFERENCIA DE MOSCÚ

Londres, 10. — La primera reunión de la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores que se celebra en Moscú fué inaugurada por el ministro soviético Molotov, pronunciando un corto discurso en el que puso de relieve la importancia de las dificultades que deberán afrontar y la necesidad de vencerlas en provecho de la humanidad. Hizo constar que la labor preparatoria de los tratados de paz con Austria y Alemania, realizada en Londres y Berlín, ha sido grande y útil.

Los Ministros y sus auxiliares —dijo— han dispuesto del material y recomendaciones necesarias para preparar estos tratados, podemos estar satisfechos. Seguidamente Molotov saludó a los jefes de las delegaciones de Estados Unidos, Inglaterra y Francia en nombre de su Gobierno. Hizo historia de las conversaciones entre las grandes potencias aliadas respecto al porvenir de las

potencias vencidas en la pasada guerra mundial y elogió a la Comisión de Control aliada de Berlín, a cuyos miembros fué confiada la misión de preparar los tratados de paz con Alemania y Austria. Recordó los esfuerzos de esta comisión para establecer la base que permita llegar a un acuerdo definitivo y que puedan ser redactados los tratados de paz correspondientes.

(Pasa a la pág. 10.)

La población de Kroonstad recibe a los Soberanos Británicos

A bordo del tren real, en Africa del Sur, 10. — El tren real se detuvo hoy en la estación de Kroonstad, localidad de la que la mayoría de la población es nacionalista así como la de toda la comarca circundante.

Con todo, de los doce alcaldes de la misma que tenían que acudir a la estación a cumplimentar a la familia real solo dos no lo han hecho.

Un tercero empezó por negarse en razón a que la corporación municipal no disponía de fondos para costear el viaje de su presidente; pero al votarse por ella —que está

integrada exclusivamente por nacionalistas— un crédito especial al alcalde se trasladó a Kroonstad.

Las princesas Isabel y Margarita dieron a primera hora de la mañana un paseo por el Veldt, en caballo, de la policía.

Entre la muchedumbre que presenció su salida para el campo figuraban millares de ex-combatientes negros que trabajan en el nuevo campo aurífero de Odendaalsrust, en Kroonstad.

La familia real se trasladó a orillas del Vaal, donde el Ayuntamiento le obsequió con un te. — Efe.

Fallece repentinamente Casimiro Ortas

Barcelona.—De madrugada ha fallecido repentinamente el conocido actor cómico Casimiro Ortas, que trabajaba en el Teatro Borrás con Paco Melgares, donde debían reponer el próximo miércoles la obra «Militares y Paisanos». La capilla ardiente ha quedado instalada en el mismo Teatro Borrás, y por ella desfilan numerosos amigos del finado. El entierro se verificará mañana.—Cifra.

NOTAS BIOGRAFICAS DE CASIMIRO ORTAS

Madrid, 10.—El gran actor Casimiro Ortas, comenzó su carrera artística muy joven, en la compañía de su padre.

Primeramente se dedicó a la especialidad lírica pero enseguida pasó a hacer comedias.

Entre otras, estrenó las obras «Serafín el Pinturero», «El asombro de Damasco» y «La Tela».

Sus principales éxitos los obtuvo en obras de Jardiel Poncela, Muñoz Seca y Arnieches.

Con Galleguito estrenó la renombrada obra «El número 13».

En 1935 formó compañía con el también malogrado actor Juan Bonafé.

Ultimamente se había incorporado a la compañía de Paco Melgares, que actúa en el Teatro Borrás y, recientemente interpretó «El tío cañero».

En el momento de su muerte tenía 64 años.—Cifra.

DESFILE DE PERSONAS POR LA CAPILLA ARDIENTE, INSTALADA EN EL TEATRO BORRAS

Barcelona, 10.—Por el Teatro Borrás, donde está instalada la capilla ardiente del popular actor Casimiro Ortas, ha desfilado esta tarde numeroso público.

Igualmente han acudido a rendir su postrer tributo a Ortas los veteranos actores barceloneses.

El cadáver será embalsamado esta noche y mañana por orden del Jefe Provincial del Sindicato del Espectáculo, será conducido a Madrid para recibir cristiana sepultura.

Los pliegos de firmas instalados en el vestíbulo del Teatro Borrás se llenaron rápidamente.

Fracasa un atentado contra el Presidente Rojas

Manila, 10 (Urgente). — Ha fracasado un atentado contra el Presidente Rojas. Según anuncia la Agencia United Press, estalló una bomba de mano frente a la tribuna desde la que acababa de pronunciar un discurso. — Efe.

Manila, 10. — La bomba arrojada contra el Presidente Rojas, y que cayó en la plataforma donde acababa de pronunciar su discurso, fué lanzada fuera de esta por el Presidente del Senado, José Aveilino, estallando en el suelo.

Han resultado siete heridos. Se ha practicado una detención y se supone que el atentado era parte de un vasto complot político. — Efe.

EL ATENTADO FORMABA PARTE DE UN VASTO COMPLIT

Manila, 10. — El atentado contra el Presidente Rojas se produjo en el momento en que el embajador filipino en Washington se acercaba a aquel para felicitarle por su discurso.

Rojas resultó lleso pero el embajador sufre varias heridas. — Efe.

SUFRE HERIDAS EL EMBAJADOR FILIPINO EN WASHINGTON

Manila, 10. — El atentado contra el Presidente Rojas se produjo en el momento en que el embajador filipino en Washington se acercaba a aquel para felicitarle por su discurso.



Bidault



Marshall



Bevin



Molotov

Notaciones

ESTOCADA AL ESTRAPERLO.

—Es la segunda que le da la Tabacalera con la venta libre de los Ideales y de los Finos hebra.

Los fumadores a quienes apetece el tabaco que sepa profundamente al gusto y al aroma genuino os dirán que los «Ideales» no es labor que cuente como tabaco auténtico; y que los Finos hebra fueron bautizados con el deprimente mote de «tabac de loco»; pero en cambio hacen guardia junto al estanco y veréis la gente que aprovecha pagar 1'45 por una cajetilla para ahorrarse las 4 ó 5 pesetas que el camarero o el limpiabotas pide por la cajetilla o el paquete de picadura.

La primera estocada al estraperlo fué la venta libre del «Bubi» —que aunque no sea «Camel» es mejor que el venturosamente desparecido «Tritón»— que ha cercenado las demandas de las marcas extranjeras, porque hasta las muchachas aceptan el «Bubi», aunque no sean elogios cálidos los que hagan de la Tabacalera.

Junto a las dos estocadas, hay que anotar los pinchazos que se ha llevado ya el estraperlo con el aumento, ya consolidado, de las raciones; lo cual viene a confirmar que la medida realmente eficaz contra el estraperlo no son las sanciones, sino la presencia en el mercado libre, o racionado, de las materias que el público pide.

Falta ya sólo la puntilla, que será el día en que en los estancos se venda, sin cartilla, el tabaco. Entonces se dará el caso de que solo irán al estanco los fumadores; y no como ahora en que son innumerables los que tienen tarjeta —y no nos referimos a falsificaciones, siempre posibles— y emplean el tabaco, en el mejor caso para regalarlo o venderlo al precio pagado; y en el peor para base de ese comercio ambulante, ya hoy en franca periclitación, que fué, en no lejana época, fuente de crecidos ingresos, si no absolutamente, si en relación con el capital invertido.

Objetará, acaso, el lector que poca importancia tiene el estraperlo del tabaco, porque no es materia de consumo indispensable; pero, aparte de que son comunes los mayores esfuerzos para las cosas no necesarias, el hecho tiene un valor augural y sintomático, que ha de tener, sin duda, repercusión y eficacia en otros órdenes de la vida, hasta hacer innecesarios los actuales procedimientos persecutorios y de coacción y sanción.—R.-T.

Mostacilla

¡UNA PESETA Y A VOLAR!

A treinta días vista ya tenemos montado el tinglado de las "atracciones" de la Feria. Ya está dando pitidos, sirenazos y gorjeos toda la familia de carruseles, caballitos, autos-chok y demás elementos de transporte circular. Es cuestión de recordarle siempre a uno (aún al que va a distraerse) que eso de andar a pié ha pasado ya a la posteridad. ¡El coche del Sr. Talón no tiene puestecito!

Por cierto que en este "Romero" están representados también los caminos de hierro y la aviación. ¡Oh, el progreso! Trenes que pitan y tocan la campana y aviones con hélice (metida en una "nansa"). Así ya no quedará nadie sin abandonarse a esos aires, guos artefactos ni sin recibir el bautismo del aire.

Y lo más gordo es que esas "turnés" están al alcance de todos. ¿Quién dijo que el viajar es caro? Una peseta el trayecto de avión y dos reales el paseito en tren.

Claro que la locomotora tiene lo suyo de traqueteante y a la escuadrilla parece que le han pasado por encima cuatro guerras.

Aviones inválidos (pero muy seguros ¡eh!) que no darán vértigo a ningún neófito. Y que además tienen la virtud de ser piezas de Historia Natural. Copias fieles de los que utilizó Bleriot para cruzar el canal de la Mancha. ¡Y desde entonces ha llovido!

EL DE TANDA

CHAMPAN CANALS & NUBIOLA
 Concesionario para Baleares
 Industrias Agrícolas de Mallorca S.A.

Gobierno Civil

NOTA DE LA COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Habiendo llegado a conocimiento de esta Comisaría General que por parte de algunos desaprensivos se ha extendido entre los labradores de esa provincia el rumor de que se va a aumentar el precio del trigo que resta por entregar de la presente campaña, y a fin de evitar a los mismos el perjuicio que pueda causarse al ser sancionados por retención indebida de trigo, en espera de poder cobrarlo con dicho aumento, pongo en su conocimiento que es criterio firme del Gobierno el no modificar el precio actual del trigo, para lo que resta de la campaña.

Dicha medida, justificada por casos que se presentaron en el pasado año, no tiene razón de ser en el presente, de una cosecha de cuantía superior. Y aún menos teniendo en cuenta que las importaciones de trigo convenidas, verificadas y en vía de realización comienzan a adquirir su desarrollo normal.

Palma de Mallorca, 10 de marzo de 1947. — EL GOBERNADOR CIVIL.

VISITAS

En la mañana de ayer, después de su despacho ordinario, el Excelentísimo Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincia del Movimiento don José Manuel Pardo Suárez recibió entre otras las siguientes visitas: el Rdo. don Sebastián Gayá, Delegado Provincial de Educación Nacional; el Ilmo. Sr. Fiscal de Tasas, don Benjamín Gil y el Jefe de Servicio Provincial del Trigo señor González-Hontoria.

Por la tarde el Sr. Pardo recibió las siguientes visitas: doña Teresa Ruiz, don Antonio y don Bartolomé Martí, una Comisión de obreros de la I. L. M. A., doña Angela Puigserver, doña Juana Barceló, doña Paquita Suárez, doña Antonia Carboni, el Rdo. don Juan Mir, una Comisión de Obras Protección a la Mujer y don Juan Riera.



Después de pasar unos días en la isla, anoche regresó a Barcelona, el Excmo. Sr. General Gobernador Militar de aquella Plaza, nuestro paisano, don Joaquín Coll y Fuster, acompañado de su distinguida esposa. ***

Anoche salieron para Barcelona en el vapor correo, don Luís Alemany, Consejero de la Trasmediterránea; don Miguel Mir, esposa e hijos; don Pedro Camps; el industrial don Félix Torradella; don Juan Oliver; don Francisco Company; don Leandro Serra y don Bartolomé Verger, Secretario del Ayuntamiento de Montuiri. ***

Esta mañana marcharán en el correo aéreo de Barcelona don Pedro Seiss Bosch; don Juan Masso; doña Gloria Rojas; don Ramón Morera Pons; doña María Morera Canet; don Pedro Vallés Parera; doña Rosa Mora Puigcerós; don Lorenzo Planas y don Joaquín Castellarnau. ***

Por vía aérea llegaron ayer tarde de la ciudad condal, don Andrés Bähler Gost; don Joaquín de Cas-

tellarnau Espina; don Juan Bautista Viñas; don Juan Pons Fiol; don Manuel Bonet Mena; don Jerónimo Bonet Alvarez; don Antonio Mut Baró y Fray Francisco de Igualada, O. M. ***

Por don Salvador Lizarrague Novoa, Catedrático de Filosofía del Derecho de la Universidad Central y su hermano don Alfredo, Capitán de Infantería de Marina con destino en el Tercio de Baleares, ha sido pedida la mano de la señorita María Antonia Zaforteza Socías, hija del Coronel Auditor y exalcalde de Palma don Mateo Zaforteza Musoles y de su esposa doña Antonia Socías Montis. ***

Con el nacimiento de una preciosa niña, a la que se impondrá el nombre de María Francisca, han visto aumentado su hogar nuestro estimado amigo don Bernardo Rilot Genovard, Abogado y esposa doña Margarita Mulet. ***

LA PRIMAVERA Y LAS MONJAS Especialidad en artículos negros. Extenso surtido para Semana Santa



PRINCIPAL ORIENTAL

PRESENTAN EL PROXIMO LUNES UNA GRANDIOSA SUPER-PRODUCCION QUE SE ADELANTA A TODAS LAS CINEMATOGRAFIAS



ROL FLYNN

OLIVIA

De HAVILLAND

PATRIC KNOWLES

HENRY STEPHENSON

NIGEL BRUCE

DAVID NIVEN

DONALD CRISP

ROBERT BARRAT



LA CARGA DE LA BRIGADA LIGERA

Directión MICHAEL CURTIZ

Un grandioso espectáculo:

Centenares de hombres lanzados a la carga, al más desigual combate que registra la historia

Producida por WARNER BROS

Presentada por BALET Y BLAY

La jornada del Excmo. Sr. Obispo Coadjutor

EL DOMINGO CELEBRÓ LA MISA EN LA IGLESIA DE SAN MIGUEL. -- AYER VISITÓ LA PARRQUIA DE STA. EULALIA EN LA TARDE EL SEMINARIO

El Centro Parroquial de San Miguel organizó durante la pasada semana un ciclo de conferencias para las jóvenes en la iglesia de San Antonio, dirigido por el Rdo. P. Ventura, S. J. El Excmo. Sr. Obispo Coadjutor se dignó realizar con su presencia la clausura de esta simpática obra de apostolado celebrando el domingo la Santa Misa en dicha iglesia. Antes de distribuir la Sagrada Comunión a más de 350 jóvenes gozó con paternal sencillez y celo la Epístola de la Misa infundiendo en el alma de las jóvenes vivos deseos de imitar a Dios siguiendo el ejemplo que El mismo nos propuso: Cristo. Presentó para ello como camino el del amor a Dios, que todo lo santifica, hasta el propio amor humano, y como atractivo el perfume oloroso de las virtudes, genuino adorno de la joven. Fustigó una vez más al único enemigo que la joven ha de temer, escondido en la fornicación, avaricia, murmuración y vana palabrería, que llega a perturbar y corromper su noble corazón, hasta convertirla en guñapo despreciable a los ojos de Dios y de los hombres.

En la sacristía recibió el homenaje del Rdo. Sr. Cura, Rdo. Consiliario y Junta Parroquial de las Jóvenes, con quienes compartió largo rato, siendo despedido con el canto del Himno de la Juventud Femenina y entre los incesantes aplausos de las jóvenes, que así rubricaban su propósito de seguir a Cristo.

Por la tarde visitó al Excelentísimo Presidente de la Audiencia Territorial llevando con su presencia el alivio y conformidad cristiana al ilustre enfermo.

LUNES

A las 8'30 celebró la Santa Misa en la Iglesia Arciprestal de Santa Eulalia. Fué recibido por el Rdo. señor Cura y clero. Ilmo. Sr. Alcalde don Juan Coll Fuster; Presidente de la Rama de Hombres de Acción Católica y fieles que, en gran número se acercaron a la Mesa eucarística llenando una vez más de consuelo el paternal corazón de S. E. por la devoción eucarística de los mallorquines.

Besó luego el Excmo. señor Obispo la Sagrada Imagen del Santo Cristo abandonando la Iglesia entre las aclamaciones de la numerosa concurrencia que así testimoniaba al Excelentísimo Prelado su gratitud por haberles visitado su parroquia.

EN EL SEMINARIO

A las seis y media de la tarde el Excmo. y Rdm. señor Obispo Coadjutor Dr. don Juan Hervás Benet, visitó el Seminario Conciliar de Mallorca, donde se le rindió sentido homenaje y al que asistieron el Excmo. señor Capitán General don Carlos Asensio Cabanillas; el Excelentísimo señor Gobernador Civil don José M. Pardo; el Ilmo. señor Alcalde don Juan Coll; el Ilmo. señor Presidente de la Diputación señor Blanes Boyser; el Doctor e Ilmo. señor Fiscal de la Vivienda don Antonio Oliver; el Ilmo. señor Delegado de Hacienda señor Bezcallar; los Canónigos don Juan Quetglas, don Antonio Sancho, don Andrés Caimari

y don Francisco Planas Rector del Seminario José Rossell Santonja Claustro de Profesores numerosos y distinguidos.

Un selecto programa musical, fué intercalado por los seminaristas con interés por la concurrencia que rubricó continuas muestras de atención.

Al final el Excmo. Obispo dirigió la palabra a los seminaristas, exaltando la labor de los Seminaristas para la formación de los pueblos, poniendo en manifiesto ser Española una nación del mundo espiritualidad y por la mayor reserva de ella.

El bello parlamento del Doctor Hervás Benet, fué teradamente aplaudido con entusiasmo por la concurrencia, lo que motivó algunas interrupciones del mismo.

MISAS: -- MAÑANA TARA AL EXCMO. GOBIERNO CIVIL

la capilla del Colegio SS. CC. de San Espasa mañana miércoles y a las 10 y media el Excmo. Obispo Coadjutor celebrará una misa.

Esta mañana a las 10 y media el Excmo. y Rdm. Obispo Coadjutor de Mallorca visitó el Colegio de los HH. de las Escuelas Cristianas. Misas y en acto oficial, visitó el Excmo. Ayuntamiento.

El Excmo. y Rdm. Obispo Coadjutor de Mallorca recibirá todos los días a las 12 y media, los jueves, domingos y días festivos.

Anuncios y breves

SE NECESITA NODRIZA. Plaza Weyler, 4, Palma. INTERESA CRUZAR por puro con perra de la misa. Para informes llamar al no 1976.

MOTORES "UNICORNIO" las y Marinos. Gasolina sel, desde 1 a 50 Hp. electrogenos. Instalación riegos. Motores eléctricos cega, 376. Barcelona.

VENDO PIANOLA marca usada en buenas condiciones. Concepción, 51, bajos.

SOLAR 300 m., cerca de vivienda sir, terminada. chera. Vendo por 25.000. Es ganga. Informes: ma, 84

COMPRA-VENTA Fincas, Traspasos, Alquileres, etc. tración. J. ALZINA. Santo, 14, entlo. (junto Plaza Eulalia).

IMPORTANTE COMPANIA guros española todos los sea Agentes productores de la Isla. Informes Plus Ultra, Plaza Sta. Tomás, 10, de 17 a 19.

SE VENDEN escarpates res y exteriores para Razón Bar Cort, Plaza de la Paz. AGO BIEN, objetos de cera, papeletas de empuje. ría, 27, entresuelo, De 7 de 4 a 6.

FINCAS MASCAN
 compra-venta
 SAN MIGUEL, 1418

TEATROS Cines

Crítica
PROTECTORA Y ORIENTAL

"Rutas infernales"
Esta película, estrenada en Protectora y Oriental, es más loable por sus mejores cualidades esenciales del hombre (la caridad y el amor) que por el sacerdocio de la defensa y el amor frente a las condiciones más poco recomendables del amor al becerro y el cansancio frente a la realidad.
En esa trampa, servida sobre el fondo de una comarca azotada por los temporales, a la cual va a prestar sus servicios un médico refugiado europeo, se vive la de un pequeño inevitable conflicto sentimental que al final se resuelve también en favor de quien cultiva y defiende el terreno de la lucha y la defensa de todos.
Como realización la película ofrece escenas de bien lograda espectacularidad, gracias a la combinación técnica a que ha dado el cine americano; y también un buen elenco

de intérpretes, capitaneado por Charles Coburn, que hace un tipo de médico que lo antepone todo al servicio que puede prestar a los pacientes, John Wayne y Sigrid Curci, profundamente femenina, a los que secundan un grupo de actores más que discretos.

Películas nuevas
"LA CARGA DE LA BRIGADA LIGERA"

Supone un verdadero alarde de la técnica cinematográfica,

la película que se proyectará en el Principal y Oriental el próximo lunes. Todas cuantas escenas se desarrollan en "La carga de la Brigada ligera", así la que corresponde al conflicto bélico como al de amor, cuentan con una emoción y un espíritu romántico jamás superado en anteriores films de este género. Así, el episodio dramático de la enemistad ruso-inglesa, impresionará al espectador, por su asombroso realismo, y al acierto indiscutible de esta maravilla del celuloide, hay que sumar la magnífica interpretación de Errol Flynn y Olivia de Havilland.

...mientras el cuerpo aguante...



presentará un estreno en exclusiva
PROXIMO JUEVES
Una película popular que será popularísima



presentarán
PROXIMO JUEVES
¡Un programa cumbre!

Una valerosa aventura, intrigante, llena de palpación emocional

Desgarradora lucha entre el amor y la fatalidad



Un choque trágico entre los servicios de espionaje y contra-espionaje

Una película que te impresionará fuertemente

El film más original, divertido y bien realizado que se ha hecho en España

ANA M^o. CAMPOY
Es PELIGROSO ASOMARSE AL EXTERIOR
ALEJANDRO ULLOA

Una película digna de competir con las mejores comedias del cine americano

En preparación
KIT CARSON



Un argumento ameno y alegre, con escenas cómicas y amargas, arrancadas de la misma realidad

Encanto en los ojos y en los oídos

Una película que subyugará a todo espectador

En el mismo programa

EL ULTIMO GANGSTER
Edward G. Robinson

Estreno inmediato
¡TODOS A UNA!

Recuerde este título:
«BEAU GESTE»



ES UN PRODUCTO MARCOM.



Mañana Noche, a las 10

Unica función
Gran compañía de variedades arrevistadas

Selecciones 1947

MARI LOY - MANOLITA ROJAS
PAQUITA GOMEZ - MIGUEL MARTINEZ
CONCHITA GOMEZ - NORA MILLI
LOS MACARENOS - MARUJITA FLORES
ADAN Y SU COST ILLA - ELISIN GONZALEZ
MONSI? - JAIMITO
HERMANAS BABIS - MARI CARMEN VAZQUEZ
ANTO RITA ROMERO

y el famoso cantor

NEGRO RAFAEL

¡UN CONJUNTO INSUPERABLE!

¡¡PRECIOS DE CINE!!



El programa más sensacional del año



El protagonista de «La Madona de las siete lunas» en una nueva e inolvidable actuación

En el mismo programa

Trágica sugestión

por David Farrar y Herbert Lo m



Blenorragia

HERMANOS ALONSO
Ex Alumnos de los Hospitales
Faculta dde Medicina de Para
Enfermedades de la Piel y SIDA
Ayda. A. Rosselló, n.º 117 T.º
232). C. Rubí. 2.º Edificio (Exe
Sindicato).

Consultorio



Próximo viernes
GRAN GALA ARISTOCRÁTICA

¡Una boda que se aplaza!

¡Un bebé que cae del cielo!

¡Un fo fenomenal!!



Cada minuto un apuro y un torrente de carcajadas

Estreno inmediato
¡TODOS A UNA!

Recuerde este título
«BEAU GESTE»

Proyecciones simultáneas en



CRONICA Deportiva



No hubo cambios en II División pero si partidos suspendidos

La jornada dominguera se nos dió incompleta. Dejó de jugarse, precisamente, el encuentro que, en nuestro comentario del viernes, señalábamos como más interesante, ya que de su resultado dependía un momentáneo cambio de líder. La suspensión "sine die" deja abierta la espita de la impaciencia a todas las cábalas y a todos los comentarios.

El promedio del Alcoyano después de su triunfo sobre el Zaragoza es de 1,66 (45 a favor por 27 en contra), promedio algo inferior al del Tarragona que señala 1,70 (53 a favor por 32 en contra). Ahora bien, ¿han examinado ustedes la cuestión? ¿Saben que basta una mínima diferencia para que el Tarragona pase a ocupar el segundo puesto? Pues sí, señores: un tanto, un solo tanto en contra, convertiría su promedio en 1,65, inferior ya al del Alcoyano. Y no hablemos de resultados más amplios, pues con ellos aún disminuirían más los promedios. Por ejemplo 1'63 con 1 a 2, 1'58 con 1 a 3, etc.

Claro está que al Tarragona le basta empatar en Heliópolis para seguir manteniendo su posición de líder. Esta circunstancia podría serle favorable si el Betis no precisara de los dos puntos para alejarse del vestíbulo de la promoción; lugar incómodo al que asustan asomarse siquiera. El Betis tiene una gran ocasión para adelantar a baracaldes y malagueños; y es de suponer que haga un esfuerzo para situarse bien, aunque sea perdiéndole el "respeto" al once tarragonense.

Ya ven ustedes si el partido suspendido es o no interesante. Las victorias del Hércules y del Alcoyano inmovilizan al Mallorca en el quinto puesto. Desde luego a nuestro representante solo le favorecía, en la presente semana, una derrota herculina en el Estadio Bardin. La derrota alcoyana no influye

lo más mínimo. Claro está que de haber perdido se encontraría solo a dos puntos de nuestro equipo; pero la idea de su pérdida no entraba en nuestros cálculos.

Dijimos el viernes que la más factible victoria en campo ajeno era la del Córdoba en Bardin; pero aquel tanto de Macala a los siete minutos de juego decidió la cosa. Y el Hércules se mantiene cuarto, a la expectativa en espera de que los donostiaras puedan sufrir un tropiezo.

Mal le fué al once ferrolano en Vallejo; tan mal, que ese 8 a 0, le ha clavado irremediamente en la cola, de donde no habrá de escapar. Desgraciadamente para el conjunto de Inferniño la cosa está clara. A la vista de su mala posición piensa uno que fué una pena que le venciera al Mallorca. Son dos puntos que de nada le sirven... y son dos puntos que habrían colocado a nuestros representantes en la "promoción".

El comentario del partido en "Es Fortí" va en otro lugar de este número. Por esto es que no vamos a referirnos al mismo.

La jornada ha sido, como presumíamos de puro trámite. Han venido, más o menos holgadamente, los equipos "caseros". Por esto las variaciones son insensibles... A pesar de los encuentros suspendidos, que tampoco habrán de modificar grandemente la tabla.

En nuestra próxima edición nos referiremos a la I División, que a cinco jornadas del final presenta al Atlético bilbaino como presunto vencedor.

Joaquín M.ª DOMENECH

Abrigos pieles
Almacenes EL HOGAR

En un encuentro de escasa calidad, el Mallorca venció claramente al Baracaldo

Mijares e Iturbe marcaron los dos tantos de la tarde

En el "medi" partido que anteayer disputó el Mallorca al Baracaldo, se tiraron contra la meta de los visitantes, nada menos que trece saques de esquina, mientras que ellos sólo tiraron uno. El guardameta local, el recuperado Pío, únicamente intervino en cinco jugadas, sólo tocó cinco veces el balón en el transcurso de los 90 minutos, al mismo tiempo que casi en forma continua fueron sucediéndose los peligros dentro los dominios del excelente cancerbero baracaldés, el conocido Abeijón, muhacho que residió durante varios meses en Sóller.

Con lo dicho ya podrá formarse una idea el lector de lo que pasó sobre el hermoso césped del magnífico Es Fortí. Pero sin embargo, falta citar lo más importante. Durante el primer tiempo el Mallorca no llegó a coordinar jugada alguna: líneas media y atacante no consiguieron establecer la necesaria unión para sacar el fruto deseado y la vanguardia encarnada no llegó tampoco a terminar felizmente las jugadas que sólo fueron iniciadas. Todos los "artilleros" locales actuaron individualmente, al "tun-tun", faltos de inteligencia, siendo ello el motivo de que los baracaldes con su juego destructivo, consiguieran llegar al descanso sin que su meta se viera batida.

Saliéndoles mal las cosas a los jugadores encarnados, éstos fueron poniéndose nerviosos al mismo tiempo que su ánimo iba sufriendo desagradables golpes, los que bien hubiera podido evitar o contrarrestar el público, ese tan especial público mallorquín, que es tan excelente... para los equipos visitantes. Los jugadores locales al tener un fallo no deben sufrir menosprecio ni abucheo de sus partidarios, si éstos como tal quieren llamarse. El jugador necesita que se le anime, necesita alientos, cuando las cosas no le salen a la medida de sus deseos, pero cuando todo sale bien y a pedir de boca, entonces son innecesarios los ánimos del público, porque al jugador le bastan ya con los que recupera al sacar fruto de sus jugadas.

En el segundo período del encuentro cambió la decoración. El Mallorca fué mejorando su actuación, lográndose ligar las jugadas y la labor de las líneas medular y atacante. Premio a ese mejoramiento de juego fueron los dos tantos que se marcaron, tanteo este que pudo ser mucho mayor de haberse acompañado un poco de suerte a los atacantes locales. El dos pudo haber sido aumentado, de no verse los encarnados con poca fortuna y tener frente al bueno de Abeijón, que con sus acertadas intervenciones salvó a su equipo de una derrota, que pudo ser mayúscula si el marcador hubiera tenido que reflejar la diferencia que en clase y potencialidad separa a los equipos que se enfrentaron.

El Mallorca jugó el domingo uno de sus más feos partidos. No fue ni sombra de aquel gran conjunto que por juego y entusiasmo propinó palizas al Tarragona, Real Sociedad, Hércules, etc., los vanguardistas de la clasificación. Ni así regular fué la tarde que nos ofrecieron anteayer los isleños. Creemos que sobre ellos —jugadores y público— pesaba el paréntesis de 21 días de bache que ha tenido la Liga.

Pío, como ya hemos dicho, apenas si tuvo trabajo; estuvo bien en lo poco que hizo. Tamayo y Mesquida formaron una defensiva coja, por los fallos del mallorquín, e, buen jugador que no sabe dominar los nervios. La línea media local empezó mal para terminar bien. Pueyo fué el más acertado y el más regular. Anuló por completo al extremo que marcaba y también ayudó a su vanguardia.

Rovira tuvo algunos fallos en el primer tiempo, para en el segundo hacerse dueño en el centro del terreno y empujar a los delanteros e incluso ayudarles en atacar al marco adversario. Rovira estuvo a punto de inaugurar el marcador al rematar un corner, uno de los muchos que tiraron Pocolvi y Oliva, con variada fortuna. Castro todo voluntad, no pasó de discreto.

Pocolvi fué en el ataque local el jugador más regular. Sus intervenciones provocaron peligros que luego no se supieron aprovechar. De Oliva podríamos decir lo mismo, al cumplir bien. Montalvo tuvo intervenciones regulares, buenas y muy buenas, e Iturbe igual, pero éste abusó de retener el balón y hacer regates, lo que resta rapidez y eficacia al juego que deben realizar las líneas delanteras. Mijares valiente como es costumbre, pero no lo acertado de otras veces.

El Baracaldo se presentó en Es Fortí falto de algunos titulares. No pudo desplazarse Gorostiza, por sufrir una lesión al entrenarse el día mismo que los baracaldes debían iniciar su viaje a esto. Tampoco vino Arrieta, su ariete titular, y así, faltándoles estos dos buenos elementos a los negriamarillos, su ataque careció en absoluto de peligrosidad.

La figura de los visitantes fué su guardameta. Abeijón realizó cosas muy buenas y se acreditó como uno de los mejores porteros que han desfollado por el nuevo terreno mallorquinista. Lo más fojo del Baracaldo es su pareja defensiva, suprando sin embargo Pedrín a Ituri. En la medular el más eficaz fué Mugarra, pero agotóse en el segundo tiempo. José Luis es un medio centro estilo trotón. Es joven y tiene facultades, pero su clase se vé empañada por sus brusquedades o durezas poco aconsejables. En el quinto atacante figuró el también conocido Ariznavarreta, a quien no se vió en toda la tarde. El único atacante baracaldés que ofreció alguna peligrosidad fué Doró, pero no tuvo compañeros que le ayudaran.

En conjunto el Baracaldo es un equipo más que ha pasado por Es Fortí, y al tener que clasificarle, lo meteremos entre los menos buenos de la Segunda División. La clasificación que lleva así lo dice.

pues entre él, el Zaragoza y Betis se ventila la promoción descendente.

Dirigió la contienda, en todo momento, el colegiado mallorquín señor La Riva. Su actuación resultó ser mediocre, como contienda y con no pocos fallos con los que resultó más perjudicado el equipo palmesano.

Los once formaron así: Mallorca: Pío; Tamayo, Mesquida; Castro, Rovira, Pueyo, Oliva, Montalvo, Mijares, Iturbe, Pocolvi.

Baracaldo: Abeijón; Pedrín; Ituri; Mugarra, José Luis, Ariznavarreta, Anibal, Gárate, Doró e Isasi.

Los dos tantos que dieron victoria al conjunto encarnado marcaron en la segunda mitad primero a los 25 minutos de comenzado el juego. El Mallorca tenía una abrumadora presión y eficacia rato que se mascaba el balón. Oliva recibió un buen servicio de Montalvo, se internó para desmenuzarse a Mijares, que en jugada peculiar en él, de cabeza remató e hizo llegar el balón hasta el fondo de la red. El segundo tanto lo marcó Iturbe a los minutos al rematar a media hora varias jugadas que se sucedieron al tirar Oliva un saque de esquina. El remate de Iturbe está bien colocado y con rapidez se coló el esférico fuera del alcance cancerbero vizeaino.

Con esta victoria, sigue el Mallorca manteniendo sus legítimas aspiraciones de conseguir por menos disputar la promoción para ascender, pero si quieren jugadores lograrlo, en sus desplazamientos que les falta tener que jugar algo mejor que el sábado domingo. Nosotros creemos que así será.

LOS DEMAS PARTIDOS

Betis - G. Tarragona (aplazado)
Santander, 2 - Málaga, 1.
Hércules, 2 - Córdoba, 0.
Levante, 8; Ferrol, 0.
San Sebastián-Granada (aplazado).
Mallorca, 2 - Baracaldo, 0.
Alcoyano, 3 - Zaragoza, 0.

Salamandra
CASA CABOT

TAQUIGRAFIA la especialidad más solicitada en oficinas oficiales y particulares. Aprenda en pocas semanas en su propia casa, por correspondencia, y conseguirá un magnífico empleo.

Pida folleto gratis hoy mismo

ACADEMIA CCC Apartado 108 **SAN SEBASTIAN**

En calidad...

IBERIA

CAFETERAS SINDICATO
NUMBAR 101
Mrau

Actual						Pasada temporada								
	J.	G.	E.	P.F.	C. P.	J.	G.	E.	P.F.	C. P.				
Tarragona	20	13	2	5	53	31	28	Sabadell	21	12	5	4	45	21
Alcoyano	21	11	6	4	45	29	28	Tarragona	21	10	5	6	40	31
R. Sociedad	20	11	3	6	46	31	25	Coruña	21	11	3	7	26	37
Hércules	21	12	1	8	37	32	25	Granada	21	10	4	7	40	28
Mallorca	21	12	0	9	40	36	24	Córdoba	21	10	3	8	28	39
Córdoba	21	8	5	8	32	33	21	R. Sociedad	21	10	2	9	36	38
Granada	20	8	4	8	27	39	20	Mallorca	21	7	8	6	33	38
Levante	21	9	2	10	52	42	20	Ferrol	21	9	3	9	39	38
Málaga	21	6	6	9	23	32	18	Betis	21	9	2	10	33	41
Baracaldo	21	8	1	12	45	47	17	Zaragoza	21	8	4	9	40	41
Betis	20	7	3	10	34	44	17	Santander	21	9	1	11	50	44
Santander	21	5	6	10	29	45	16	Xerez	21	7	3	11	32	57
Zaragoza	21	7	2	12	33	42	16	Salamanca	21	6	3	12	30	36
Ferrol	21	6	3	12	38	51	15	Ceuta	21	5	2	14	20	51

Lámparas
CASA CABOT
el mayor surtido

Cuarto de baño
CASA CABOT

CRONICA Deportiva



El Constanca derrotó por 4 a 0 al Gimnástica Abad

LOS CONSTANTES DERROCHARON ENTUSIASMO Y TRIUNFARON MEREcidAMENTE

En Inca se jugó anteayer el partido Constanca-Gimnástica Abad, correspondiente al turno complementario de Tercera División. Este encuentro sirvió para que el once constante obsequiara a sus incondicionales con una brillante actuación y mediante ella conseguir una justa y abultada victoria sobre el buen conjunto visitante.

El Constanca del domingo parecía un equipo distinto al Constanca de las primeras jornadas de esta competición. Hubo anteayer en los jugadores que defendían al pabellón incaense, voluntad, brío, coherencia, ganas de triunfo y este fué por ellos alcanzado por que bien se lo merecieron. La reacción que inició el Constanca cuando la visita del Sueca, quedó ahora confirmada y es de desear continúe para bien del club de Inca y del fútbol mallorquín.

A las órdenes del colagiado balear, señor López, que estuvo muy acertado, los jugadores formaron así:

Gimnástica Abad: Sánchez; Gutiérrez, Puyante; Fernández, Sabio, Egea; Maestrillo, Ruiz, Brau, Martínez y Alcántara.

Constanca: Martí; Socías Gil; Navarro, París, Víctor; Clar, Morro, Pascual, Catany y Adrover.

A los 20 minutos Socías lanza un castigo sobre puerta. Pascual toca el balón con la cabeza y Adrover empalma el primero.

A los 29 minutos un avance de Clar-Morro, éste centra. Pascual se interna y entre los defensas remata imparabile.

A los 35 minutos, en forma casi idéntica que el primero, con algo más de espectacularidad en el remate de bolea a Adrover.

A los 40, un centro de Víctor que remata Morro de certero cabezazo e inesperadamente. (4-0).

El segundo tiempo fué de juego más nivelado por cuanto el Constanca debido a su esfuerzo se desfondó algo, especialmente los interiores.

La nota destacada del segundo tiempo ha sido un penalty que Martí desvió a corner. Lo había tirado Ruiz.

Del Constanca es difícil citar distinguidos; todos jugaron por un igual y bien, rivalizando en derroche de voluntad y entusiasmo.

Por los visitantes hay que citar a su medio centro y al defensa izquierdo.

EL OTRO PARTIDO

Sueca, 1—Eldense, 1.

Motores Bombas

CASA CABOT

Clasificación						
	J	G	E	P	C	P
Imperial	4	4	0	0	9	2
Crevillente	4	3	0	1	10	4
Eldense	4	2	1	1	5	4
A. Baleares	4	2	0	2	12	6
Constanca	5	2	0	3	5	8
Sueca	5	1	1	3	5	16
Abad	4	0	0	4	3	9

CASA CABOT

Estufas, planchas, hornillos

Primera División

LOS BILBAINOS SOLOS EN CA- BEZA

Español, 4 - Sevilla, 0
Madrid, 1 - Sabadell, 3
At. Bilbao, 1 - Barcelona, 0
Coruña, 1 - Gijón, 1
Murcia, 1 - Valencia, 0
Oviedo, 4 - At. Madrid, 0
Castellón, 1 - Celta, 2 (jugado ayer).

Clasificación															
	J	G	E	P	F	C	P		J	G	E	P	F	C	P
A. Bilbao	21	13	3	5	60	29	29	A. Bilbao	21	13	3	5	60	29	29
Barcelona	21	12	3	6	49	32	27	Barcelona	21	12	3	6	49	32	27
A. Madrid	21	11	5	5	43	30	27	A. Madrid	21	11	5	5	43	30	27
Valencia	21	11	2	8	38	31	24	Valencia	21	11	2	8	38	31	24
Sabadell	21	9	6	6	33	30	24	Sabadell	21	9	6	6	33	30	24
Sevilla	21	9	5	7	42	38	23	Sevilla	21	9	5	7	42	38	23
Celta	21	9	4	8	44	36	22	Celta	21	9	4	8	44	36	22
Madrid	21	8	5	8	48	44	21	Madrid	21	8	5	8	48	44	21
Gijón	21	8	4	9	41	45	20	Gijón	21	8	4	9	41	45	20
Oviedo	21	7	6	8	41	28	20	Oviedo	21	7	6	8	41	28	20
Coruña	21	5	6	10	25	47	16	Coruña	21	5	6	10	25	47	16
Español	21	7	1	13	38	42	15	Español	21	7	1	13	38	42	15
Murcia	21	5	5	11	24	48	15	Murcia	21	5	5	11	24	48	15
Castellón	21	3	5	13	32	66	11	Castellón	21	3	5	13	32	66	11

XXXI Aniversario del C. D. Mallorca

ACTOS CONMEMORATIVOS

El domingo celebró el C. D. Mallorca el XXXI aniversario de su fundación, fecha que conmemoró con distintos actos.

Por la mañana en la parroquial iglesia de San Jaime se dijo una misa en sufragio del alma de los mallorquinistas—o alfonsinos—fallecidos. Fué el celebrante el Rdo. don Cristóbal Pizá, antiguo socio del decano club balompédico. Asistieron a este piadoso acto, numerosos socios y la mayoría de directivos del Mallorca.

A primeras horas de la tarde, se reunieron muchos mallorquinistas en el Restaurante Riskal, para celebrar una comida de camaradería.

La presidencia estuvo ocupada por don Luis Sitjar, presidente del club, acompañándole los directivos, señores Zaforteza, Castelló, Galmés, Oliver, Durán, Mas, Santandreu, Bastard, Mitjans y el Rdo. señor Pizá.

A los postres, el Presidente del Club, don Luis Sitjar expresó emocionadamente el ansia de que los mallorquinistas vean colmados sus afanes. Si no podemos ser—dijo—el primer club de España, seamos un conjunto caracterizado por su entusiasmo sin medida y por su exquisita caballerosidad. Cálidos aplausos correspondieron a su vibrante viva en honor del Mallorca.

Luego don Gabriel Font en nombre de los fundadores de que restan solamente diez, expresó un espíritu de inalterable actividad y de invariable cooperación hacia los elementos directivos mallorquinistas.

Cerró los parlamentos don José Quint Zaforteza. Fueron sus palabras un recuerdo de amistad sincerísima para los muertos y un ofrecimiento de colaboración en pro del Mallorca.

Tiro al plato

COPA "GALATZO"

El domingo pasado y en el planchet del Club Natación Palma, se disputó la copa "Galatzó", segunda disputada de esta temporada, muy animada. Tomaron parte 15 tiradores: B. Seguí, J. Coll, B. Mir, M. Gayá, J. Perras, J. Frontera, G. Oliver, F. Roselló, J. Pizá, A. Roses, I. Coll, B. Suau, J. Vicente, P. Salas y M. Salas.

La tirada era a 20 platos con el handicap reglamentario.

El ganador fué el joven B. Mir con 16 platos. Hizo magníficos tiros revelándose por su gran forma como futuro a de este deporte.

Para el segundo premio quedaron empatados B. Seguí y P. Salas, resultando vencedor el primero.

Una ovación, merecida, al ser entregada la copa por el Delegado Regional del Tiro



11 de marzo EL "ALFONSO XIII" VENCE AL EQUIPO FRANCES "A. S. STRASBOURG" POR 1 A 0

El equipo francés "A. S. Strasbourg" había vencido el día antes por 2 a 0. Por esto este segundo partido congregó a una numerosa concurrencia.

Para que nuestros lectores se den cuenta de la valía del equipo enemigo, bastará que examinemos la clase de sus jugadores:

Wagner, seleccionado por Alsacia; Gatler, seleccionado por Alsacia y Mattler, seleccionado por la Bourgogne; Scharwarth, internacional contra Bélgica e Inglaterra; Banide (capitán) olímpico y cinco veces internacional, Hermann; Toth, húngaro, internacional varias veces, Seyler, internacional contra Irlanda y Suiza, Schoetz, internacional contra Bélgica, Maschinot, internacional contra Italia y Mairesse, internacional contra Portugal, España, Bélgica y Luxemburgo.

A este potente conjunto, opusé la "R. S. Alfonso XIII" a: Oliver, Liras, Camps; Arbona, Delvalle, Cifre; Cerdá, Mulet, Llauger, Moranta y Pizá.

Los "alfonsinos" salieron dispuestos a vengar los 2 a 0 del día anterior y ya desde el primer momento se lanzaron a una fuerte ofensiva, obligando a Wagner a intervenir.

Llama la atención la precisión de los centros de Cerdá, que crean numerosos momentos de peligro para la meta francesa. Sin embargo reaccionan los galos y es ahora Oliver el que se luce. Se nivela el juego y ambas parejas defensivas entran continuamente en juego.

El "Strasbourg" realiza una gran jugada hacia la puerta contraria, adelantando sus líneas. Apercebido Arbona, corta la jugada, entregando la pelota a Cerdá. Centra éste; la cede Mulet de cabeza a Llauger, quien la entrega a Moranta... y éste a Pizá, el cual muy oportuno la incrusta en la red. Es el tanto de la victoria.

El tanto encoragina a los franceses, quienes intentan obtener el empate. Sin embargo el "Alfonso" tiene una buena tarde y con frecuencia inquietan la meta rival. En un avance isleño incurre Matter en la máxima falta. Tiró el penalty Mulet al poste y despeja finalmente Matter.

Poco a poco el juego adquiere una dureza lamentable, de resultas de la cual tiene que retirarse Cerdá. Ante el cariz que toma el partido los capitanes llaman la atención a sus subordinados, incitándoles a que jueguen correctamente.

Y sigue dominando el "Alfonso".

La parte termina con 1 a 0. En el segundo tiempo el juego de ambos equipos es de gran vistosidad.

Por lentitud en el ataque, el "Alfonso" pierde algunas ocasiones de marcar, preciosas. El "Strasbourg" realiza frecuentes incursiones, pues no admite el adverso resultado. E incluso Banide pasa a ocupar el centro del ataque, infructuosamente.

Y el partido acaba con el resultado de 1 a 0 a favor del "Alfonso", que, de este modo se ha sacado la espina de los dos a cero del anterior.

Los partidos con el "A. S. Strasbourg" han llevado al campo de Buenos Aires a una numerosa concurrencia.—KIRIKI.

Nacional, al señor Mir dió a la tirada.

Es de esperar que estas tiradas de entreno para el próximo Campeonato Regional que tiene en proyecto organizar la Sociedad de Cazadores ya que reina mucho entusiasmo para disputarse el título.

COÑAC

Super Brandy español

TRES ESPADAS

SOLERA

TRES ESPADAS

DE GOMA

Artículos en general

SUMINISTROS FRAU

Pl. San Antonio, 17-18-19

CRONICA Deportiva

OLIMPICA

Boxeo

NOTICIARIO

EL C. D. BINISALEM VUELVE A LA PALESTRA

Con la visita del Gimnasio reanuda sus actividades el día 19

El C. D. Binisalem, que en épocas no lejanas ocupó un puesto destacado en el estamento balompédico mallorquín, reanuda sus actividades deportivas reorganizando su equipo y pronto éste hará su presentación ante los entusiastas aficionados de aquella localidad, entre los cuales reina el mayor entusiasmo y mejores deseos, los que pronto se traducirán en lograr otra vez el lugar que corresponde ocupar, por disponer de medios propios y de una auténtica cantera de jugadores, de la que se han nutrido algunos clubs de categoría nacional.

La presentación del nuevo conjunto del Binisalem se efectuará seguramente el próximo día 19, festividad de San José, recibiendo la visita del novel y potente Gimnasio, equipo que en el transcurso del Campeonato Regional de Primera Categoría ha conseguido conjuntar un excelente once en el que figuran jóvenes elementos que son auténticas promesas y futuras figuras del fútbol.

Al dar la noticia de la reorganización del C. D. Binisalem, sentimos la satisfacción que vuelva por sus fueros uno de los históricos y veteranos clubs, que en su día contaron con verdadera solera futbolística.

LOS HERMANOS MARTI, RECLUIDOS EN LUGAR APARTADO DE LA CAPITAL

Tanto Martí II como Martí III, están decididos a vencer a sus próximos adversarios, Luis Romero y Teodoro González, respectivamente. Pero conociendo la clase de enemigos que son el doble campeón de España Romero y el notable González, los hermanos Martí han decidido prepararse metódicamente para esos importantes combates que van a disputar y para lograr una perfecta forma y fondo necesario se recluirán en un lugar muy apartado de esta capital—es probable sea Santanyi, lugar ideal para ello— y allí, bajo la vigilancia del hermano mayor, el exboxeador Miguel Martí, que les prepara físicamente, los dos pugiles mallorquines se entrenarán intensamente en espera del día 23, fecha en que debe tener lugar la extraordinaria velada que tanta expectación ha despertado.

LA VELADA DE ESTA NOCHE NOS OFRECE DOS COMBATES DE GRAN INTERES

Como anunciamos, esta noche, en el Teatro Balear, se celebrará una velada de boxeo, que ofrece a los aficionados dos combates de innegable interés.

Destaca el combate de fondo Valverde-Ramis cuya "nivelación" salta a la vista claramente. La lucha es más interesante aún, por cuanto el vencedor habrá de dar el aldabonazo en la pueta del título de los plumas que detenta Gerardo.

El otro que le sigue en interés es el medio-fondo Jim Oliver - Vilaplana, combate que Jim necesita para llegar a enfrentarse con Folqué y decidir en última instancia, cual de los dos habrá de ir a Dublín.

Aparte de otros dos combates que señalamos como más interesantes figuran otros clasificatorios y que ya detallamos en una edición anterior.

El programa es suficiente para que el Teatro Balear registre una buena entrada.

¿VEREMOS PRONTO LA TOTAL RECUPERACION DE "INNETO"?

Como impresión global de lo que fueron el domingo las carreras de caballos, podemos afirmar que los productos que concurren a la pista dieron, en general, magnífico rendimiento. Continuaron anotándose victorias "Hisaria" y "Honesta"; "Marius" consiguió un buen éxito; "Montecristo" se calzó su primer triunfo, y la reaparición de "Davosin" culminó en hacerle ganador en la más importante de las pruebas.

Asimismo conviene destacar que "Luna Clara", "Letón" e "Ifni", lo mismo que "Jarana" y "Limberg" y "Jabalina" destacaron con verdadera brillantez, alcanzando en buena lid los puestos de colocado en sus respectivas alineaciones.

Es de justicia resaltar la actuación de "Inneto" que logró aproximarse grandemente a los dos clasificados, si bien se desbarató con demasiada frecuencia, registrándose fugases trancos. Y como quiera que desde hace bastante tiempo no se le había visto adelantar la suficiente para constituir el menor peligro para los que iban en cabeza, ello nos hace pensar en la posibilidad de una recuperación que sea muchos a desear. Quizás en reuniones próximas...

Por otra parte consignamos que la cifra de contendientes se vio sobrado disminuida, y que nos fué dado comprobar que cada una de las ausencias tenía la justificación absoluta de enfermedad del producto. Así dejaron de concurrir "Colomet", en el que se cifraba tanto interés por los aficionados; y "Larruza", tan temible enemigo; y "Titán M" que es invariablemente un favorito; y muchísimos más.

Los resultados técnicos de la lucha fueron:

Primera carrera: "Montecristo" y "Luna Clara", pagándose la quiniela a pesetas 104'70 en su boleto de a dure.

Segunda: "Marius" y "Letón". La quiniela a 56'10.

Tercera: Después de formidable lucha entraron en meta "Hisaria", "Jarana" y "Limberg". Quiniela ganadora a 200 pesetas.

Cuarta: "Honesta" e "Ifni". Se cotizó la quiniela a 83'90.

Quinta: Tras de diversas variaciones en la posición, entró "Davosin" en primer puesto, seguido de "Jabalina". ¿Que le pasaría a "Hemero" que no pudo llevar a cabo una de sus acostumbradas proezas de "tragar distancia"?

GOMAS

CASA CODINA
La Casa de las Gomas
General Moia, 8 - Palma

Sin duda Sal La Roca es la mejor

Depósito Central: Cordelería, 54

¿Sabe Vd. silbar...

TAN fácil como el silbar... PERO... solo será fácilmente CONTABLE con el método UNICO, ORIGINAL, que le ofrecemos para que Vd. sea PRONTO uno de los mejores contables.

Pida HOY MISMO nuestro magnífico folleto GRATIS y SIN COMPROMISO

Academia BRUJULA Apartado 817-BILBAG

TEATRO BALEAR BOXEO

Hoy martes, a las 10'15

Importante velada, organizada por la Delegación Regional de Baleares

7 COMBATES 7

6 combates aficionados para la clasificación de los próximos campeonatos de Baleares

JIM OLIVER - VILAPLANA
Campeón de Baleares (C. D. Isleño) (Catalán)

PROFESIONALES

Semifinal para el Campeonato de Baleares (Plumas)

RAMIS II - VALVERDE
(a 8 asaltos de 3 minutos)

GENERAL 3 PTAS. NUMERADAS DESDE 4 PTAS.

CICLISMO

INAUGURACION DE LA TEMPORADA

Programa de las carreras que se celebrarán el día 19 de marzo, para los corredores cuartos y principiantes:

A las 15 h. se dará la salida a una carrera por carretera que saldrá de enfrente del establecimiento de la Casa "Minaco" siguiendo hasta Algaida, Pina, Sancellas, Santa María, Pórtol, La Cabaneta y Palma, entrando por la calle de Aragón y siguiendo por la Avenida de Alejandro Rossegó, Plaza de España, Conde Sallent, Vía Alemania y entrada al Velódromo, disputándose los siguientes premios: Primero Trofeo y 250, segundo Medalla y 450, tercero 100, cuarto 75, quinto 50 y sexto 30 pesetas. Los participantes, además de los premios antes mencionados tendrán los siguientes: primero 75, segundo 50, tercero 30 y cuarto 25 ptas.

EN LA PISTA, 25 Y 35 KMS.

A las 15'45 tendrá lugar una carrera tras moto stayer a dos mangas de 25 y 35 kilómetros respectivamente, en la que tomarán parte los corredores siguientes: Miguel Salom entrenado por Serra, Mateo Coll Bover entrenado por M. Pons, y otro equipo que será el seleccionado durante los entrenos que a partir del jueves se están efectuando.

Los premios de esta carrera serán los que siguen: primer equipo 500, segundo 400 y tercero 300.

Entre la primera manga y la segunda, que será también cuando llegarán los corredores de carretera, se sorteará una magnífica bicicleta de la tan acreditada marca "Cil" para señora, cuyos números irán juntamente con las localidades y al precio de una peseta las señoras y dos los caballeros.

Almacenes GABY

le cederá cualquier artículo que desee a plazos.

Tenis de mesa

LA FEDERACION INTERNACIONAL MODIFICA EL REGLAMENTO DE JUEGO

París. — Se ha reunido la Federación Internacional de Tenis de mesa.

Su primer acuerdo es revolucionar el juego, pues se ha adoptado que para las futuras competiciones se emplee el servicio de "mano abierta".

Según la nueva regla, la pelota se transfiere de la mano a paletan para "mano abierta".

La Federación acordó readmitir a Austria, Hungría y Rumania y aceptar la afiliación de estos nuevos miembros: Finlandia, Noruega, Dinamarca, Portugal, Iran y Bermudas.

Ivor Montagud, de Gran Bretaña, ha sido reelegido Presidente de la Federación Internacional.—Alfil.

RESULTADOS DE LOS CAMPEONATOS MUNDIALES

París. — En el Palacio de los Deportes de esta capital, se ha celebrado la final del Campeonato de tenis sobre mesa, por equipos.

Venció Inglaterra, en la categoría femenina, y Checoslovaquia, en la categoría masculina.

En el partido de individual para caballeros, se proclamó campeón Bohumil Vana, checoslovaco; en la categoría de damas resultó vencedora la señorita Farkas, de Hungría.

En el partido de dobles para damas, se proclamaron campeonas las señoritas Pritzi y Farkas, que formaban pareja.

En la categoría masculina, resultó vencedora la pareja Vana-Blar.

En el partido de dobles mixtos, se proclamó campeona la pareja Scots-Farkas.

Asistieron a las finales más de nueve mil espectadores.—Alfil.

Enfermedades de la piel

Tratamiento médico del Antrax, Sífilis y Blenorragia

SEBASTIAN SOLER

Consulta de 10 a 1 y de 6 a 8

MUTUA BALEAR

DE PREVISION Y ASISTENCIA SOCIAL

El Consejo de Administración de esta Entidad, en cumplimiento de lo que se prescribe en sus Estatutos Sociales, convoca Junta General Ordinaria de Mutualistas para el lunes día treinta y uno de marzo de mil novecientos cuarenta y siete, a las cinco horas de la tarde, en su local Social de Via Roma, número 45 de Palma de Mallorca, con arreglo al siguiente

ORDEN DEL DIA

PRIMERO.—Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión anterior.

SEGUNDO.—Examen de la Memoria, Balances y Cuentas de Pérdidas y Ganancias correspondientes al Ejercicio de 1946.

TERCERO.—Presupuestos para el año 1947.

CUARTO.—Cuotas para el Ejercicio de 1947.

QUINTO.—Elección de dos Consejeros.

Se recuerda a los señores Mutualistas que parz asistir a la Asamblea, bien personalmente o representados, es condición indispensable proveerse previamente de carnet o papeleta de asistencia a que se alude en el artículo 25 de los Estatutos, cuyo carnet les será facilitado, hasta cinco días antes de la fecha fijada para celebrarse la reunión, en las oficinas de las representaciones respectivas de la Entidad.

Palma de Mallorca, 10 de Marzo de 1947. — El Presidente del Consejo de Administración, Narciso Canals.

Debido al grandísimo éxito que obtiene a diario el colosal programa que presenta el

PRINCIPAL

dicho programa será proyectado hasta el próximo miércoles

ADRIANO RIMOLDI

MERY MARTIN
MARY SAMPERE
ALICIA PALACIOS

NI POBRE NI RICO

¡sin todo lo contrario!

DIRECCION: FRANCISCO F. IGLESAS

Una comedia sin piés ni cabeza pero con mucha gracia

CONFLICTO SENTIMENTAL

Una historia de amor que toda mujer desearia fuese vivida por su marido

ROMANTICISMO
SACRIFICIO
AMOR

Calendario de la fase intermedia

TERCERA CATEGORIA REGIONAL

Grupo 1.º

16 Marzo.—20 Abril. Colerense-Regional, Isleño-Uruguayo, Gimuno-Vulcania. 23 Marzo.—27 Abril Regional-Gimuno, Uruguayo-Colerense, Vulcania-Isleño. 30 Marzo.—4 Mayo Regional-Uruguayo, Colerense-Vulcania, Gimuno-Isleño. 6 Abril.—11 Mayo Gimuno-Uruguayo, Vulcania-Regional, Isleño-Colerense. 13 Abril.—18 Mayo Uruguayo-Vulcania, Colerense-Isleño, Colerense-Gimuno.

Grupo 2.º

23 Marzo.—27 Abril Murense-Montuiri, Porreras-Artá, Serverense-Llosetense. 30 Marzo.—4 Mayo Montuiri-Serverense, Artá-Murense, Llosetense-Porreras. 6 Abril.—11 Mayo Montuiri-Artá, Murense-Llosetense, Serverense-Porreras. 13 Abril.—15 Mayo Llosetense-Montuiri, Porreras-Murense. 20 Abril.—18 Mayo Artá-Llosetense, Montuiri-Porreras, Murense-Serverense. La fecha señalada en segundo lugar, corresponde a los partidos de la segunda vuelta.

Notas de Arte

PASCUAL ROCH, EN GALERIAS COSTA

Esta tarde, a las 7, se inauguró en las Galerías Costa, la Exposición de pinturas de Pascual Roch, que permanecerá abierta hasta el 24 del actual. He aquí la lista de las obras: 1. Arrabal de Pollensa; 2. Olivos de Can Salas; 3. El pino y la barca; 4. La turista en el puerto; 5. Las primeras flores; 6. Mañana de Enero; 7. Atardecer; 8. Tarde de Agosto; 9. Invierno en Pollensa. 10. Calata de Alcanada; 11. La noche; 12. El valle; 13. Tuént; 14. Cala Mayor; 15. Olivos; 16. Almendros; 17. El pintor Bestar; 18. Rodón de la tricómia.

CABALLERO

Encargue sus trajes en las Sastrierías LA PRIMAVERA y LAS MONJAS

Commemoración de Costa y Llobera

Hoy martes, a las 8 de la noche en el local de la Congregación de María Inmaculada y San Luis Gonzaga (Zavella, 19) el poeta don Guillermo Colom Ferrá, dará una lectura comentada de la Poesía Narrativa de Costa y Llobera. Esta lectura forma parte de las organizadas por la Congregación para conmemorar el centenario aniversario de la muerte del ilustre vate. Se invita a todas las personas que tengan interés en asistir.

EN EL COLEGIO DE PADRES TEATINOS

Velada filosófica en honor de Tanto Tomás de Aquino

En el salón de actos del colegio de San Alfonso María de Ligorio, tuvo lugar el sábado pasado a las seis y media la anunciada Velada Filosófica que los alumnos de los tres Cursos de Filosofía dedicaron a su patrono Santo Tomás de Aquino.

Los temas a desarrollar despertaron vivo interés, entre los amantes de la Filosofía, ocupando el salón distinguida y selecta concurrencia.

El escenario, adornado con la sobriedad que requería el acto, tenía en el fondo un cuadro de San Alfonso María de Ligorio y a su entrada una imagen del Angel de las escuelas descansando sobre una edición completa de sus obras, con la Suma Teológica abierta y entre dos cirios como estuvo en el Concilio de Trento. Completaban el adorno las banderas de España y la del Colegio.

Presidió el acto el Rdo. P. Miguel Obrador, Director del Colegio, sentando a su lado a don José Montoya, Habilitado de la Comandancia General de la Base de Elicares, don Antonio Ramis en representación del Delegado Provincial del Frente de Juventudes y el P. Sabater, S. J., antiguo alumno del Colegio.

Abrió el acto la Schola Cantorum del Seminario Teatino, con el Himno a Santo Tomás a dos voces de Aznar.

Seguidamente don Arturo Estrada Riudavets, en breve y adecuada parlamento hizo la presentación del acto y anunció los temas a desarrollar.

Hecha la presentación, don Antonio Lladó Llompart, alumno de sexto curso en su tema Planteamiento del Problema Moral en la civilización greco romana demostró un conocimiento perfecto del asunto al explicar en un gráfico dibujado en la pizarra el origen de las diferentes escuelas con sus variadas doctrinas.

D. Pedro J. Palmer Nadal, ofreció al público con dicción segura una bien construida síntesis de la Escología Tomista.

Antes de los ejercicios de lógica la Schola Cantorum interpretó la Cantiga a cinco voces mixtas de P. Iruarizaga y Toreros de S. Bernardo de Artés, también a cinco voces mixtas.

La relación entre proposiciones y su oposición, corrió a cargo del quinto curso representado por don Bartolomé Castell Mora, don Santiago García Gelabert, don Antonio L. Llaneras Torrens y don Jesús Montoya García. Ayudándose con una pizarra desarrollaron de un modo claro y original las diferentes clases de oposición que se pueden presentar.

Don Alejandro Alba Martínez describió, con maestría, las vicisitudes de la filosofía desde la liberación de la inteligencia hasta la madurez del pensamiento cristiano haciendo resaltar la figura de Santo Tomás; y finalmente don Bartolomé Iglesias Sastre habló con gran acierto sobre el problema del ser. Ambos fueron muy aplaudidos al igual que sus compañeros por sus bellos y acertados parlamentos.

En todos los temas se prescribió de la lectura, nota que resultó simpática al demostrar la sólida formación filosófica que van recibiendo los alumnos al amparo de la vigente legislación escolar.

Cerró el acto la Schola Cantorum con el Exultate Justi, a cuatro voces (Viadana); antes de este último canto fue acogida su presencia con una salva de aplausos, por su afiligranada actuación en las anteriores composiciones, que una vez terminada su actuación se repitieron prolongadamente.

La más completa enhorabuena a la Dirección del Colegio y alumnos, que lograron ofrecer una velada de alto valor científico, para honrar al que es luz de las escuelas.

Para artículos selectos y novedades en ALMACENES LA PRIMAVERA. Teléfonos 2252 y 2350

CULTOS

PARA MAÑANA Jubileo de Cuarenta Horas

Concluyen en la iglesia de Montesión, en honor de San Francisco Javier. A las ocho misa de comunión general. A las siete de la noche, último ejercicio de la Novena de la Gracia, sermón, Tedeum, reserva de S. D. M. y veneración de la reliquia de San Francisco Javier.

Continúan en San Felipe Neri, dedicadas a la Virgen del Carmen. Exposición por la tarde. A las siete menos cuarto rezo del Santo Rosario, continuación de la Novena de San José, sermón por el Rdo. señor Font, C. O., y reserva de S. D. M.

Concluyen en Santa Teresa, en honra de la Virgen del Carmen. Exposición por la tarde, rosario, Novena de San José, sermón y reserva precedida de solemne Tedeum.

Otras funciones

En la Santa Iglesia Catedral Basílica, a las cuatro y cuarto de la tarde solemne Via-Crucis. A las 6 y media, Rosario y sermón cuaresmal por el Rdo. P. Miguel Matas, C. O.

Santoral

San Gregorio, p. y fdr.

Colisión entre un camión de carga y una moto

A primeras horas de la tarde de ayer ocurrió un aparatoso choque entre un camión de carga y una motocicleta montada por el joven Agapito García, natural de Gerona, el cual en dirección hacia Cort, al hallarse en la conjunción de las calles Victoria y Conquistador, chocó con el camión de referencia que en dirección contraria se dirigía al muelle.

El choque, como queda dicho, fué altamente aparatoso y del cual resultó la moto con grandes desperfectos y despedido con violencia su conductor, el cual recogido y trasladado a un establecimiento sanitario se le apreciaron varias heridas en los dedos del pie derecho.

Sustracción de ropas y detención de los autores

Por la Guardia Civil de la Jefatura de Palma han sido detenidos y puestos a disposición de la autoridad judicial los individuos Anorés Cortés Santiago, Juan Cortés Santiago y Angel Fernández Santiago, autores de la sustracción del domicilio de Dolores Santiago Fernández, calle Berard, número 13, de 24 sábanas, dos corles de traje para caballero, una colcha y una toalla, todo ello valorado en unas 900 pesetas.

Por gestiones practicadas por la referida fuerza, han podido ser recuperados la casi totalidad de los objetos sustraídos y 437 pesetas a los delincuentes, producto de la venta de dichos objetos.

El Redondel

GRAN CORRIDA PARA EL PRIMER DOMINGO DE JUNIO

El entusiasta aficionado y actual empresario de la Plaza de Toros, nuestro buen amigo don Antonio Bonnin Humbert, fué quien ayer tarde nos confirmó los rumores que circulaban por esta capital.

La conversación que sostuvimos fué más que breve, brevísima, pero lo suficiente interesante para que de ella demos cuenta a los lectores.

—Pues sí, estos rumores son ciertos y puede confirmarnos desde la columna de LA ALMUDAINA. Así contéstonos el señor Bonnin al preguntarle que había de tales noticias tan halagüeñas para los aficionados a la fiesta brava.

—El primer domingo de junio —siguió diciéndonos— tendremos una gran corrida de toros en esta. El ganado será de una vacada de máximo prestigio y la terna, la compondrán tres auténticas figuras. Dos de ellas pertenecen al grupo especial y la tercera al primer grupo.

Al preguntarle si podía decirnos nombres, el señor Bonnin dijo que de momento no podía añadir nada más a lo dicho, pero que dentro de breves días podrá completarnos la información.

Realmente no añadió más palabras nuestro interlocutor y quedamos en volver a hablar sobre el mismo asunto en fecha próxima.

Una vez que nos hubimos despedido y pensando sobre la anunciada corrida y lo dicho por el empresario, nosotros mismos nos hicimos una pregunta. Es esa:

¿Serán "Parrita" y "Rovira", los dos especiales?

Si así fuese, con cualquiera de complemento y mucho mejor si es de primera, la función está asegurada. ¿No les parece, estimados aficionados?

C. B.

RADIOS A PLAZOS

Almacenes GABY

Del Ayuntamiento

PRESENTACIONES

Interesa la presentación al Negociado de Reemplazos de este Ayuntamiento de algún familiar de los mozos siguientes:

Reemplazo de 1947: Salvador Martínez Monserrat, Antonio Martínez Sánchez, Tomás Gual Gual, Damián Bannasar Ramis, Andrés Bosch Villalba y Antonio Soler Rosselló.

Reemplazo de 1946: Miguel Bisquerra Aleina.

También se interesa la presentación del soldado que fué del Regimiento de Fortificación núm. 3 José Buñins Farrerons.

Protección ORIENTAL HOY DE 3 '15 A 12 NOCHE ¡UN EXITO VERDAD! RUTAS INFERNALES Con John Wayne, Sigrid Curió y Charles G. Burn. De complemento: JUSTICIA A GALOPE con KEN MAYNARD y su caballo TARZAN VIAS UPARIAS Antonio Alomar ESPECIALISTA en BLENC RRAGIA, Uretritis aguda orónica y complicaciones SINDICATO, 198 (enfirma Café Triquet). Horas de 2 a 5 y L. Vicens. (Travesía Anselmo Clavé).

Decía

La Almudaina

HACE 50 AÑOS

11 de marzo de 1897

Teatro-Circo Balear.—Función para hoy. Gran Novedad "El Cinematógrafo". Este aparato va a exhibirse por un corto número de presentaciones de 8 y media a 9 y media de la noche, empezando hoy. —Entrada general 0'25 ptas.

--Llamamos la atención de la autoridad a que corresponda, acerca del abuso que cometen los mozos de cordel, a la llegada de los vapores co-reos a este puerto.

--Durante el día de ayer se declararon en esta ciudad dos nuevos casos de viruela.

--Madrid. -- Nos telegrafian de Río Janeiro, que la situación sigue agravándose considerablemente. Ha sido asesinado el Coronel Castro, director de dos periódicos monárquicos.

--Un anuncio. -- "La moda elegante ilustrada", periódico especial para señoras y señoritas. Publica los últimos figurines de París. Sale a luz los días 6, 14, 22 y 30 de cada mes.

HACE 25 AÑOS

11 de marzo de 1922

Ha fallecido en esta ciudad el distinguido propietario don Francisco Blanes y Mestre.

El difunto pertenecía a las Juntas directivas de los "Ferrocarriles de Mallorca" y del "Crédito Balear" y había desempeñado el cargo de Representante de la Compañía Arrendataria de Tabacos en Mallorca.

--Hace tiempo fué solicitado en esta ciudad de un servicio público de "taxis", por don Manuel Quadreny.

Este señor visitó ayer al Alcalde, con objeto de formalizar dicha concesión; cuyo servicio quedará establecido a la mayor brevedad.

Asimismo el Alcalde señor Fons llamó ayer a su despacho a los chóftres de servicio público de automóviles con objeto de enseñarles el modelo de cubrepolvo y gorra adoptado por los mismos.

--Madrid. -- Hoy serán trasladados por disposición del Ayuntamiento los restos del poeta Quintana, del general San Miguel y del literato Ortega y Gasset, dede el cementerio Patriarcal al del Este.

NOTICARIO INSULAR

Cupón del ciego

Primer premio de 25 Ptas. a núm. 515.

II Centenario de Santa Cruz

Continuando el Cursillo sobre historia parroquial, hoy día 11 a las 7'30, don Tomás Sastre Juan, abogado, desarrollará la conferencia sobre "La Cartuja de Jesús Nazareno de Valldemosa y la Parroquia de Santa Cruz", segunda de la serie, en el Centro Instructivo Parroquial de la calle de Salas 48.

Funciones cinematográficas para productores

En las funciones cinematográficas del día 12 en el cine Moficas que se celebrarán el próximo viernes, los afiliados a la Obra Sindical "Educación y Descanso" gozarán de una bonificación de un 50 por ciento en el precio de todas las localidades.

Información del Puerto

Día 10 Llegaron de Barcelona el vapor "A. cura" y el pallebot "Virgen Doloresa"; de Valencia el pallebot "Peregrin Far"; de Alicante e Ibiza el vapor correo "Rey Jaime II". Saló para Ibiza y Valencia el vapor correo "Mallorca"; para Barcelona el vapor correo "Rey Jaime I".

La paz sigue amenazada

Summen Welles pronunció una charla pesimista; Schenssnig encarece adecuada solución del caso de Austria; y el Senado norteamericano no podrá modificar el Tratado italiano

LA CHARLA SEMANAL DE SUMMEN WELLES

Washington.— El ex Subsecretario de Estado Summen Welles, dedicó su charla semanal ante el micrófono el estudio de problema de la colaboración de las Repúblicas americanas y de la próxima Conferencia de Caciceros en Río de Janeiro.

Summen Welles dedicó con este motivo grandes elogios al estadista brasileño Oswaldo Aranha, a que calificó de «mi sabio amigo» y subrayó que deben seguirse sus consejos, para llevar a una práctica sin demora los acuerdos acordados a la defensa del continente americano.

Puso de relieve a continuación que centralizar todas las fuerzas en el desarrollo de la ONU puede acarrear el peligro de que quedara desatendida la imperiosa necesidad de los pueblos de América así como de mantener y perfeccionar su propio sistema regional.

«Como todos, sabemos —dijo seguidamente— la Conferencia de Río de Janeiro ha sido aplazada en varias ocasiones y la realización de importante acuerdo sobre la seguridad de nuestro continente ha sido propuesta una y otra vez, debido a la insistencia del departamento de Estado de no acercar tal Conferencia, hasta que el actual gobierno argentino haya cumplido con sus demandas sobre la eliminación de «influencias nazis» en dicho país».

A continuación Welles dijo: «Estamos en los umbrales de un periodo más crítico, y en muchos sentidos más peligrosos, que el de la guerra. El giro que están tomando los acontecimientos mundiales, exigirá a mi juicio cambios fundamentales en la política tradicional de los estados que tengan que asumir las mayores responsabilidades en el mantenimiento de la paz del mundo».— Efe.

DECLARA SCHUSSNIG

Cleveland.— El ex-Ministro de Asuntos Exteriores austriaco, Schussnig ha hecho unas declaraciones en esta ciudad, en las que subrayó que para evitar una nueva guerra mundial es preciso resolver totalmente el problema de Austria, punto de

crisis de las dos guerras pasadas.

Defendió la causa de una Austria libre y pidió que las tropas de ocupación sean retiradas de su país lo más pronto posible.

Después que en las elecciones de 1945, Austria demostró que está capacitada para ser un estado democrático y justificó a colaboración de Austria con Mussolini en 1938, diciendo que obedeció a razones de «alta estrategia económica y política».— Efe.

EL SENADO NORTEAMERICANO Y LOS TRATADOS DE PAZ

Washington.— Un grupo de senadores de los partidos republicanos y demócrata, ha declarado que existen pocas probabilidades de que los Tratados de Paz, pendientes de aprobación en el Senado sean modificados a favor de las naciones que fueron enemigas, ya que a labor senatorial se limita a aprobar o remozar tales acuerdos internacionales.

En contestación a los informes recibidos, de que los grandes grupos norteamericanos es-

tán aumentando sus fuerzas y solicitando la ayuda para que las condiciones de paz impuestas a Italia sean menos severas, dicho grupo de senadores señaló: «Todo que el Senado puede hacer es desaprobar o confirmar los tratados ya aprobados por las Cuatro Grandes Potencias de las Naciones Unidas».

Tom Conarty, principal miembro del comité de relaciones exteriores del Senado, dijo que no podía cambiar el Tratado en el Senado. «Si lo rechazamos —afirmó— estamos abocados a que tengamos que comenzar de nuevo las negociaciones».

Esta es la opinión también de otros senadores, en cuyos estados hay muchos habitantes de origen italiano. La mayor parte de los legisladores dicen que cualquier intento de revisión sería una amenaza para la paz.

La campaña de los grupos que desean modificar las condiciones de paz impuestas a Italia no ha alcanzado hitos en las severas oposiciones económicas de Tratado, como en su problema de Trieste que desean sea discutido resulto más favorablemente para Italia.— Efe.

Una nota del Gobierno británico que no es contestada por el de Belgrado

SE REFIERE A LA CONFISCACION DE BARCOS ITALIANOS

Londres, 10.—El Gobierno británico envió en el mes de febrero una nota al Gobierno de Belgrado acerca de los diez barcos mercantes italianos confiscado por las autoridades yugoeslavas, según se revela ahora en los círculos oficiales londinenses.

La nota fué enviada el día 18 de febrero y todavía no se ha recibido contestación de Belgrado.

El Gobierno inglés opina que los barcos mercantes italianos no puedan ser confiscados por ninguna potencia.— Efe.

CÁMAS de METAL BARNÉS



FABRICACION PROPIA CONTADO Y PLAZOS SINDICATO 61-PALMA

Para sus anuncios



Mar. 9. Teléfono 3054

Como se vive en Berlin

Manifestaciones de dos funcionarios norteamericanos

Barcelona.— En el expreso han llegado esta mañana de Madrid, los funcionarios de la zona de ocupación norteamericana en Berlín: señoritas Jacobbs y Smith, que fueron saludadas en el hotel por varios periodistas locales, a quienes han manifestado que aprovechan sus vacaciones para visitar España y Portugal con preferencia a nuestro país.

Después de una estancia en Lisboa, visitaron las principales capitales a daluzas, trasladándose luego a Madrid, donde permanecieron varios días. En aquella ciudad estarán 24 horas y saldrán hacia Francia en el expreso.

Al preguntarle que les ha parecido España, contestaron que muy bonita y los españoles muy simpáticos y amables. Por cierto que —agregaron— que nuestro viaje se ha desarrollado con lluvias constantes y hasta llegar a Madrid no pudimos ver el sol de España. Lo que más hemos sentido ha sido no poder asistir a una corrida de toros.

Las dos citadas señoritas llevan en Berlín algo más de un año y refieren en esta forma sus impresiones sobre la capital alemana:

La capital está destruída. No obstante funcionan allí muchos espectáculos. La preocupación primordial de la población civil es la escasez de alimentos y combustibles y no pueden substraerse a la realidad de que han perdido la guerra que son un país ocupado.

Las cuatro potencias ocupantes tratan de devolver poco a poco a los alemanes la responsabilidad de la administración del país y últimamente se han autorizado en la zona norteamericana las bodas entre soldados es-

tadounidenses y muchachas alemanas.

Toda la preocupación de alemanes se centra en la reconstrucción del país, sobre lo que existe general desorientación.

Las dos funcionarias norteamericanas han terminado sus manifestaciones reiterando su satisfacción por el viaje realizado en España, de la que dicen cosas muy agradables y más grato recuerdo.— Cifra.

Próxima expedición sueco-finés a unas selvas peruanas

Iquitos (Perú).— Una expedición suecofinlandesa, de carácter científico, presidida por el etnógrafo finlandés doctor Ralph Karsten, y patrocinada por los gobiernos de ambos países, proyecta establecer sus bases de operación a lo largo de las selvas próximas a este puerto, cuyo sector es conocido comúnmente por «el oriente peruano», según anuncia la United Press.

Entre los miembros de la expedición figuran el geólogo sueco Wigher; E. Harlin, botánico de Estocolmo; H. Luther, botánico de Helsinki; G. Ramberg, etnólogo de Göttemburgo, y el zoólogo Lindbar, de Helsinki.

Karsten efectuó en los años 1911 a 1918 una exploración en dicha selva, durante la cual llevó a cabo algunos estudios sobre las regiones situadas a lo largo de los ríos Pastaza, Napo y Alto Marañón.

La Universidad de Upsala y varias sociedades suecas y finlandesas prestarán ayuda material económica a dicha expedición.

Iquitos, que es la capital del Departamento de Loreto, es un puerto importante por el que salen para Europa numerosos productos del país.— Efe.

Cinco bandoleros han sido muertos en la Sierra de Alcaraz

Albaceté.— Desde hace una temporada, en los pueblos de la Sierra de Alcaraz una partida de bandoleros venía cometiendo toda clase de tropelías entré las que figuraban el asalto al Ayuntamiento de Bién servida, varios robos en el pueblo de Cotillas y un atraco a la industria minera del pueblo de Riopar.

La Guardia Civil se puso a la persecución de los bandoleros y pudo localizar su guarida. Los bandoleros se hicieron fuertes y contestaron con el fuego de sus armas a la intimidación para que se entregaran.

En la refriega resultó muerto heroicamente un Biggada de la Guardia Civil y otro guardia herido. La banda fué totalmente exterminada, pereciendo en la lucha sus cinco componentes.— Cifra.

UN BEBE DESAPARECIDO

Se recompensará espléndidamente a quien pueda dar una pista sobre su paradero en SALA ASTORIA

Suscribase a LA ALMUDAINA

Muebles LA CONSTRUCTORA

FABRICACION PROPIA

Esta casa invita al público en general a que visiten nuestros escaparates y Exposición de ventas y no olviden que continua con los mismos

PRECIOS DEL AÑO 1946

Con el fin de facilitar a nuestros compradores un beneficio sobre sus compras, esta casa hace un descuento del importe de su factura del 5 por 100 al hacer efectivo el importe de su compra.

No lo olviden para muebles de estilo, solidez y economía LA CONSTRUCTORA

SOCORRO, 131 - 133 - PALMA

Para nuestras ventas en INCA - Alférez Oliver, 14

Pastelería San Antonio Plaza San Antonio, 44 Palma

Hijos de José Labrés



MUEBLES-DECORACION-CORTINAJES

FABRICACION - PROPIA - SECCION - MUEBLES ECONOMICOS

EXPOSICION y VENTA SINDICATO -- 26-32 - Teléf. 1213



**TEATRO
PRINCIPAL**

Jueves, día 13

Tarde a las 6'30-Noche a las 10'15

DEL GRANDIOSO ESPECTACULO

PRESENTACION

DE ARTE FOLKLORICO

Rapsodia española



de
MONTEMAR
con
PAQUITA RICO

ANA ESMERALDA

CARMEN SEVILLA

CHARITO LEON

LOTI MONTES

ALBERTO GRANDE

ANTONIO HERNANDEZ

ANTONIO GALAN

con la colaboración extraordinaria
de la estrella escandinava
de la danza

A Y O

18 Profesores de orquesta

¡Fantástica presentación!

¡Lujosos vestuarios!

Cuatro únicos días de actuación

El **JUEVES** podrá usted
admirar en
RIALTO y MODERNO



**ANA y el
REY de SIAM**

Irene Rex Linda
DUNNE · HARRISON · DARNELL
* DIRECCION: JOHN CROMWELL *

La verdadera y fascinante historia de una mujer que in-
fluyó decisivamente en la reforma de los costumbres bár-
baras de un exótico país oriental

HOY

Mi niña es una dama

por CHARLES COBURN y GINNY SIMMS

Figuras famosas del Oeste americano:

**BUFALO BILL, BILLY THE KID,
ELZORRO,
LOS HERMANOS DALTON**

y el más famoso de todos

WIT CARSON

ACTUALIDADES

Hoy partido de futbol

España - Irlanda

PALACIO DEL MUEBLE

MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS
DESDE LA MAS ALTA CALIDAD
A LA MAS ESTRICTA ECONOMIA

Visiten nuestros escaparates y exposiciones interiores
Avenida Alejandro Rosselló, 115 - Palma

Comienza en los Comunes el debate sobre la política económica

Los laboristas deciden no obstaculizar al Gobierno

Londres, 10.—En la Cámara de los Comunes ha comenzado el debate acerca de la política económica del Gobierno del atc que eliminará del miércoles en la votación de la moción del jefe de la oposición, Winston Churchill, acerca de la retirada de la confianza al régimen laborista.

El primer orador fué el presidente de la Junta de Comercio, Sir Stafford Cripps.

Puso de relieve que la escasez de viviendas y la imposibilidad de reequipar a la industria británica fueron en gran parte el precio que Gran Bretaña pagó por la victoria.

Añadió que durante la guerra Inglaterra redujo las exportaciones a un mínimo y que al terminar el conflicto el país se encontró frente al problema de que apenas podía pagar la tercera parte de las importaciones.

En estas circunstancias —añadió— Inglaterra obtuvo créditos de los Estados Unidos y del Canadá, porque los artículos que necesitaba no eran obtenibles de ninguna otra parte del mundo y habían de pagarse.

Según Sir Stafford Cripps, el 42 por ciento de las importaciones británicas procede de las zonas de "moneda difícil" mientras que a éstas sólo va el 14 por ciento de las exportaciones.

Puso de relieve seguidamente que además de la deficiencia en la balanza general de pagos hay déficit especial y mucho mayor en los saldos de dólares, lo que constituye otro efecto directo de la labor británica en pro de la victoria.

Se refirió después al período entre las dos guerras e hizo historia del fracaso de Inglaterra para reequipar sus industrias y del desastroso paro.

Según Crpps, la primera guerra

mundial asestó un duro golpe económico a Gran Bretaña, del que aun no se había repuesto por completo cuando le alcanzó el producido por la segunda.

Dirigiéndose finalmente a la oposición, dijo que no tiene nada de sorprendente, por tanto, que la reconstrucción de Inglaterra en esta postguerra necesite grandes sacrificios. Efe.

LOS LABORISTAS DECIDEN NO OBSTACULIZAR AL GOBIERNO

Londres, 10. — Los parlamentarios laboristas después de oír esta semana al primer ministro Attlee, han decidido no poner obstáculos al Gobierno en debates sobre el presupuesto económico para 1947.

Rusia conoce patentes yanquis que pueden servir para fabricar bombas atómicas

SE EXIGE QUE WALLACE EXPLIQUE LA RAZON POR LA QUE SE FACILITARON PATENTES MILITARES

Washington. El presidente de la Comisión del Congreso que investiga las actividades subversivas, P. Thomas, ha declarado que el Gobierno norteamericano ha facilitado a Rusia patentes industriales y militares, algunas de las cuales pueden servir para fabricar la bomba atómica.

Thomas manifestó además que son varias las organizaciones filsoviéticas que han tenido acceso a las oficinas de patentes norteamericanas y exige que el secretario de Comercio, Henry Wallace sea llamado para que explique la razón de que se facilitase a dichas organizaciones patentes militares. Cientos de miles de copias sobre inventos industriales y militares han ido así a parar a manos de la URSS.

La Unión Soviética en cambio no ha facilitado a los Estados Unidos ni una sola patente desde 1927.

Las entidades soviéticas que ad-

quirieron las patentes norteamericanas son la empresa de librería continental Book Corporation, la Amtorg Trading Corporation, la Comisión soviética de compras y la legación soviética de Ottawa. La Amtorg pidió también patentes de aviones, paracaídas, tanques, aparatos visores de precisión para artillería, aparatos lanzabombas, armaduras imperforables y otros diversos inventos de carácter militar. Otras peticiones se referían a pilotos automáticos, aparatos para medir el alcance de la artillería y a otros inventos.

Desde que la bomba atómica fué inventada —añadió Thomas— la Unión Soviética ha aumentado sus gestiones para adquirir patentes, a causa de que la construcción de la bomba atómica requiere el conocimiento innumerable de piezas y procedimientos industriales.

Thomas terminó afirmando que era ridículo que Estados Unidos mantuviesen en Rusia nada más que doscientos diez agentes, en tanto que Rusia mantiene en Estados Unidos 3.696.—Efe.

El terrorismo del "Irgun" llega a Londres

UNA BOMBA EXPLOTA EN EL CLUB COLONIAL

Londres. — En el Club Colonial Británico, situado en Trafalgar Square, en el centro de Londres, se ha producido una explosión, a consecuencia de la cual han resultado levemente heridos tres avia- dores y marineros negros que con otros compañeros se hallaban jugando a las damas en el citado edificio.

Los cristales se rompieron y parte del techo de algunas habitaciones se derrumbaron, ocasionando daños en los muebles.

Las primeras noticias indicaban que la explosión había sido debida a un escape de gas, aunque la policía abrió una investigación.

Posteriormente, la agencía United Press en Londres ha recibido una llamada telefónica, en la que se dice que dicha explosión se debe a un atentado de la organización clandestina judía "Irgun Zvei Leumi". El mensaje fué dictado en francés a la citada agencia.

La central telefónica de Londres informa que la llamada fué hecha desde un teléfono público de la central de teléfonos de Bruselas. El mensaje dice textualmente:

"El viernes, siete de marzo, a las 6:55 de la tarde, los combatientes clandestinos judíos efectuaron un ataque contra el mismo centro del potencial británico.

Pese a las medidas de defensa e innumerables precauciones tomadas, lograron penetrar en Trafalgar Square y atacaron el Club Colonial Británico, centro del imperialismo inglés.

El enemigo sufrió daños. Los combatientes clandestinos judíos regresaron indemnes a su base.

El movimiento clandestino judío continuará sus actividades y reforzará los ataques contra el enemigo en su propio campo y en cualquier lugar en el que pueda ser atacado, hasta que el extranjero haya sido eliminado en nuestro país".

MAS SABOTAJES EN PALESTINA

Jerusalén. — Un soldado britá-

rico ha resultado muerto y otros seis heridos, durante un ataque de elementos terroristas a un campo militar, situado en las proximidades de Hadera, según se ha anunciado oficialmente. — Efe.

SE INVESTIGAN LAS CAUSAS DE LA EXPLOSION EN TRAFALGAR SQUARE

Londres, 10. — El Ministerio del Interior británico anuncia que en la investigación de las causas de la explosión que se produjo en el Club Colonial, en las inmediaciones de Trafalgar Square, no se han obtenido pruebas que se indiquen que el hecho fué motivado por una bomba.

Por su parte, Scotland Yard insiste en que fué consecuencia de un escape de gas. — Efe.

El último bandido famoso de Sicilia va a ser juzgado

Roma. — Giuseppe Russo, el último bandido famoso de Sicilia va a ser juzgado en unión de 40 subordinados suyos.

Las autoridades han reclamado la presencia de doscientos testigos para que presten declaración ante el tribunal especial militar a quien se ha encomendado la tarea de extirpar el banditaje siciliano.

Recientemente fué muerto Aldo Barbera, otro bandido muy temido en la región y en la actualidad no quedan más que algunos delincuentes de menor talla.

Russo se dedicó al banditaje a consecuencia de una venganza ("vendetta") de familia, que es lo clásico del país en esta clase de episodios. Durante mucho tiempo escapó a toda acción policial, y merodeó por abruptas montañas, pero sus compañeros de aventura fueron cayendo uno a uno en manos de las fuerzas armadas. Finalmente, Russo se dejó capturar luego de haber sido detenida la mujer con quien vivía.—Efe.

Los toreros mejicanos no podrán actuar en España

SE HAN DADO FIN A LAS NEGOCIACIONES EN EL PLEITO DE LOS TOREROS

Madrid, 10. — La Jefatura de Sindicato Nacional del Espectáculo comunica lo siguiente:

El Sindicato Nacional del Espectáculo pone en conocimiento de los interesados y del público en general que habiendo transportado en el día que habiendo transcurrido con cuatro días de exceso el plazo señalado para recibir respuesta de la Unión de Matadores de Méjico a la última proposición enviada en los términos que se dieron a conocer por medio de la prensa, da por definitiva la ruptura del convenio, hecha por la Unión Mejicana y declara terminadas las negociaciones. No podrán actuar los toreros mejicanos en corridas de toros, novilladas y festivales que se celebren en España, incluso las de carácter benéfico. — Cifra.

EL APODERADO DE ARRUZA DICE QUE EXPONDRÁ SU OPINION EN MOMENTO OPORTUNO

Sevilla, 10. — Ha regresado de

su excursión por América, empresario taurino, don

Gago, representante de Arruza. Al corresponsal de Arruza Cifra, que le pidió su opinión de la plaza taurina, el señor

go le ha dicho: Me reservo ahora mi acerca del enojoso pleito, expondré en el momento oportuno y en el sitio competente.

Como español lamento que el pleito haya tenido demasiadas secuencias y que éstas hayan cansado a los toreros españoles ahora desarrollaban sus actividades profesionales en América, ellos Manolete y Ortega.

Dijo que la temporada taurina en Caracas no ha terminado aún, que él adelantó su regreso a España, haciendo el viaje en avión porque quiere estar al tanto de las cosas taurinas, en vísperas de la temporada, en vísperas de la temporada, en vísperas de la temporada.

El señor Gago saldrá mañana para Madrid. — Cifra.

La Conferencia de Moscú

(Viene de la 1.ª)

A continuación hizo uso de la palabra el Secretario del Foreign Office Bevin, quien se limitó a dar las gracias al Ministro ruso por la acogida que habían despedido a la delegación británica el Gobierno y el pueblo soviéticos.

El Ministro francés de Asuntos Exteriores y el Secretario de Estado norteamericano, Bidault y Marshall, respectivamente, pronunciaron también unas palabras de agradecimiento al Gobierno soviético por las atenciones que ha tenido con ellos.

El Secretario del Foreign Office, propuso seguidamente que Molotov presida la conferencia.

Los titulares de Francia y Estados Unidos secundaron la sugerencia y el Ministro Molotov aceptó.

Dijo que tiene la esperanza de que en su labor ulterior la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores siga el procedimiento de la presidencia totalitaria.

Finalmente, los Ministros aprobaron una serie de cuestiones de procedimiento y organización, así como de orden del día.

La reunión terminó a las cuatro y cuarto de la tarde (hora oficial española). — Efe.

SE QUIERE HACER FIGURAR EN LA ORDEN DEL DIA EL ASUNTO DE LA "CHINA UNIDA" -- SE DA POR LIQUIDADO EL ESTADO PRUSIANO

Londres, 10. — Radio Moscú informa que los cuatro Ministros de Asuntos Exteriores reunidos en aquella capital acordaron hacer figurar en el orden del día de los asuntos a tratar el de la "China unida".

También anuncia que los Ministros acordaron examinar en la próxima sesión la propuesta de Marshall relativa a la reducción de las fuerzas de ocupación de Europa.

Marshall manifestó que estaba de acuerdo con la propuesta rusa sobre China pero que precisaba un plazo de 24 horas para estudiar el correspondiente procedimiento antes de poder dar su asenso definitivo.

La Radio soviética dice con respecto a la propuesta sobre China, que Molotov hizo a la Conferencia la advertencia de que solo se trata de informar sobre la conveniencia de llevar a efecto las decisiones ya adoptadas en el año 1945.

Por último y a propuesta de Bevin, los cuatro Ministros aprobaron la sugerencia del informe del Consejo de Control de Berlín dando por liquidado el "Estado prusiano". Efe.

NO SE RINDEN HONORES AL MINISTRO FRANCÉS

Londres, 9. — Según comunican de Moscú a la Agencia United Press, a la llegada de Bidault a aquella capital, no estuvo la acostumbrada guardia de honor, con banda de música.

Bidault pronunció escasas palabras, recordando que su última visita a Moscú fué para la firma del Tratado franco-soviético, y declarando que ahora va a participar en los últimos toques del instrumento destinado a que "el común

enemigo" no pueda volver a ser. — Efe.

LLEGA EL GENERAL MARSHALL

Londres, 9. — El Secretario de Estado norteamericano ha llegado a Moscú en avión a la una y de la tarde (hora española). Anuncia la radio de la capital soviética. En el aeródromo, acompañado con banderas soviéticas y norteamericanas, se encontraron Subsecretario de Asuntos Exteriores de la URSS, Vichinski, altos funcionarios del Departamento Exterior soviético y la Embajada de los Estados Unidos. — Efe.

SUSPENSION DE LA CENSURA CON RELACION A LA CONFERENCIA

Londres, 9. — Según las noticias que se reciben de Moscú, funcionarios soviéticos han acordado la suspensión, a partir del lunes, de la censura en cuanto los despachos relacionados con la Conferencia de los Ministros de Asuntos Exteriores de los Estados Unidos y dirigidos al extranjero. En cuanto al procedimiento de formación se seguirá la norma que en la Conferencia de Nueva York, es decir, teniendo en cuenta la delegación al corriente de los hechos a los periodistas de prensa. — Efe.

LA CONFERENCIA DE MOSCÚ COMIENZA EN MEDIO DEL TIEMPO -- LOS QUE TOCAN LA PARTE EN LA MISMA

La conferencia se ha iniciado medio de un cierto pesimismo.

Su objetivo era la preparación de los tratados de paz con Alemania y Austria, por lo que causó sorpresa la moción de Molotov respecto a China y sobre la URSS nada había anunciado previamente.

Molotov se limitó a recordar en diciembre de 1943, en la Conferencia de Moscú, se adoptó un acuerdo en favor de la unidad y democratización de China, terminación de la guerra civil retirada de las tropas norteamericanas y rusas, subrayando que de entonces la situación no había mejorado.

Los miembros de las delegaciones manifestaron que este primer contacto se ha desarrollado dialmente, aunque señalaron que solo se habían considerado cuestiones de procedimiento.

Hoy se presentaron alrededor de la mesa los siguientes representantes:

Por Rusia: Molotov, Vichinski, Gusef, Nokolisky y Novikov. Por Estados Unidos: Marshall, Bohrens, Echen, Dulles, Sumner, Murphy.

Por Inglaterra: Bevin, Hall, Peterson, Hood, y Dixon. Por Francia: Bidault, Courrière, Murville, Catroux, Alphonse, Hardouin.

Para estudiar las cuestiones alemanas fué nombrada una comisión integrada por Vichinsky, Strang y De Murville. En las cuestiones austriacas, Gusev, Clark, Hood y Paris.

Productores de la Dirección General de Regiones Devastadas expresan su gratitud al ministro de la Gobernación

Una numerosa comisión de productores pertenecientes a la Dirección General de Regiones Devastadas ha visitado al Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación para darle las gracias por la solicitud que don Blas Pérez ha puesto en la extensión a aquella familia de trabajadores de las leyes sociales promulgadas por el Estado.

El Ministro ha aprobado y encarecido en efecto la constitución de la Sección de Asuntos Jurídico-Sociales de acuerdo con la cual se han tomado en consideración cuantos apartados marca la reglamentación nacional de trabajo en las industrias de la construcción y obras públicas.

Respondió don Blas Pérez a la nutrida comisión de obreros que en calurosos términos le expresó su gratitud, recordando que si dentro del área de su Ministerio ha podido laborar en favor de los productores de la Dirección General de Regiones Devastadas, débese ello a la legislación social que el Caudillo ha establecido en España y al interés constante que el Jefe del Estado pone en que los beneficios concedidos a los trabajadores extiendan cada vez más su radio de acción.—D. G. P.